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Po prvýkrát aj na regionálnych linkách: Cestujúci na Dolnom Zemplíne testujú moderný 

elektrobus  

 

Michalovce, 25. júna 2025 – Cestujúci na Dolnom Zemplíne si môžu až do 7. júla vyskúšať jazdu v modernom 

elektrobuse Iveco Crossway LE Elec. Je to po prvýkrát, čo dopravca ARRIVA testuje ekologický autobus na elektrický 

batériový pohon aj na regionálnych linkách. Preverenie novej technológie v praxi je jednou z podmienok pre úspešné 

zavádzanie elektromobility vo verejnej autobusovej doprave. 

 

Elektrický autobus Iveco Crossway LE Elec s nulovými emisiami výfukových plynov bol vyvinutý pre využitie v prímestskej 

doprave. Testovaná verzia bola vyrobená vo februári 2025 a je vybavená elektrickým motorom Siemens s výkonom 290 

kW, ktorý poháňajú batérie s celkovou kapacitou 485 kWh. Nízkopodlažné vozidlo ponúka cestujúcim 42 pohodlných 

miest na sedenie a 6 miest na státie. Dvojdverový elektrobus je plne klimatizovaný a vybavený najmodernejšími 

bezpečnostnými prvkami. Nástup a výstup s kočíkom alebo vozíkom uľahčuje rampa. 

 

„V spoločnosti ARRIVA sa zodpovedne pripravujeme na postupné zavádzanie bezemisných vozidiel. Našou prioritou je 

poskytovať cestujúcim spoľahlivé služby, preto nám veľmi záleží na tom, aby sme nové technológie preverili  

v každodennej prevádzke na linkách v celom regióne Dolného Zemplína. Zároveň aj naši vodiči získajú potrebnú prax 

s vedením a údržbou tohto typu vozidiel,“ uviedol Gejza Sačko, generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA Michalovce. 

 

Vďaka spolupráci s objednávateľom regionálnej dopravy, ktorým je Košický samosprávny kraj, sa cestujúci môžu 

stretnúť s moderným elektrobusom Iveco Crossway LE Elec na autobusových linkách v regiónoch Michalovce, Trebišov, 

Sobrance a Kráľovský Chlmec až do 7. júla. 

 

Spoločnosť ARRIVA testuje na Slovensku nízkoemisné a bezemisné autobusy od renomovaných výrobcov už od roku 

2023. Tieto testy v ostrej prevádzke sú súčasťou zodpovednej prípravy dopravcu na výzvy spojené so zvyšovaním 

podielu nízkoemisných a bezemisných vozidiel vo verejnej doprave. 

 

Tlačová správa 
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ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 

 

Kontakty pre médiá:  

Peter Stach        Lenka Bubelínyová 
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